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  »99 تير 6« آزمون

  دهم رياضي
  

  
  پديدآورندگان

  نام طراحان  نام درس

مي
عمو

  

خواه، خالد مشيرپناهي،  شيرودي، محمد كاظمي نصرآبادي، الهه مسيح ولي برجي، محمد داورپناهي، مرتضي كاظم  )1عربي، زبان قرآن (
  اله نوروزي فاطمه منصورخاكي، ولي

  راد نژاد، حميد مهديان ان عزيزيتيمور رحمتي، ساس  )1زبان انگليسي (

صي
صا

اخت
  

  خراساني،  جاني، كيان كريمي ياسين سپهر، طاهر دادستاني، جهانبخش نيكنام، علي شهرابي، فرنود فارسي  )1رياضي (
  حميد عليزاده، نيما سلطاني

  زاده، براهيم گيتيعليان، محمدا اصل، علي ساوجي، فرشاد فرامرزي، نويد مجيدي، رحمت عينرضا عباسي  )1هندسه (
 آبادكافيداريوش ناظمي، سعيد جعفري

  
  علمي روهگ

  )1هندسه (  )1رياضي (  )1زبان انگليسي (  )1عربي، زبان قرآن (  نام درس

  اميرحسين ابومحبوب  عادل حسيني  سپيده عرب  فاطمه منصورخاكي  گزينشگر

  اميرحسين ابومحبوب  عادل حسيني  سپيده عرب  مهدي نيكزاد  مسئول درس

  مؤمن حسام حاجگروه ويراستاري
  محمدعلي مرتضوي

  اله استيري رحمت
  محدثه مرآتي

  مرضيه گودرزي
  عادل حسيني  علي ارجمند

  
  

  توليد و فني گروه
  

اختصاصي (محمد اكبري)، عمومي (الهام محمدي)  گروه مدير
 )، عمومي (معصومه شاعري)عادل حسينياختصاصي (  ئول دفترچهمس

  )فريبا رئوفي( )، مسئول دفترچه عموميآتنه اسفندياري(اختصاصيمسئول دفترچه،)نسبفاطمه رسولي(ير گروهمد  گروه مستندسازي
 زهرا تاجيك-ندا اشرفي–جوحسن خرم  آرا و صفحه نگار حروف

 ، عليرضا سعدآباديسوران نعيمي  ناظر چاپ
  

  
  
  
  
  

  زمونآگروه 
  »وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم

 021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :زيدفتر مرك
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 )شيروي مرتضي كاظم(    »1«گزينة  - 1
يـافتيم، هـدايت    : راه نمـي »ماكنُـّا لنهَتـَدي  «)/ 3 ةگزين ـ د(ر را هـدايت كـرد   مـا  :»هدانا«

  )4 ةگزين (رد : اگر خدا ما را هدايت نكرده بود»لوَلا أن هدانا االلهُ«)/ 2 ة(رد گزين شديم نمي
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
 )ابهر - ولي برجي(    »2«گزينة  - 2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  وارد كرد»: 1«  گزينة

  اين سازمان»: 3«گزينة 
  آمد»: 4«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )ابهر -يولي برج(    »4«گزينة  - 3
  هاي ديگر تشريح گزينه

  ها (معرفه نبايد باشد) دلفين»: 1«گزينة 
  ديدم مي»: 2«گزينة 
  فيلمي ديدم»: 3«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )اله نوروزي ولي(    »2«گزينة  - 4
جمـع مكسـر و بـه    » الأسـماك «و كلمـة  » گردباد«مفرد و به معناي » إعصار«كلمة 

  باشد. مي» ها ماهي«معناي 
  )ترجمه(

 ----------------------------------------------  
 )فاطمه منصورخاكي(    »1«گزينة  - 5

/  ةٌللأشــجار ثمــر »: درختــان داراي ميــوه هســتند  «فــي الربّيــع /  »: در بهــار«
ما أجمـلَ  »: چه زيباست/ « ةٌنضر»: تروتازه است/ « ، اغصانهاغصونها»: هايشان شاخه«

  الطبّيعة»: طبيعت«الحدائق / »: باغها/ «
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
  ترجمة درك مطلب:

زمين سومين سياره منظومة شمسي است از سمت خورشـيد بعـد از عطـارد و    سيارة 
كند. پس بـر   ها پشتيباني مي اي است كه از حيات انسان زهره، و تا به الآن تنها سياره

مناسب براي كنند براي ايجاد شرايط  روي آن انواع مختلف موجودات زنده زندگي مي
فاصله  به دليلرسد  زندگي او. به اين دليل كه درجة حرارتي كه از خورشيد به آن مي

شـود كـه بـه رشـد گياهـان كمـك        طور كه آب يافت مي ، همانمتعادل استمناسب 
محـافظ   ؛كنـد  زنـده و حمايـت مـي   كند و اكسيژن ضروري براي تنفس موجودات  مي

يـد و كمـك   آ خورشيد كه از خورشـيد مـي  جوي از سطح زمين در مقابل اشعة مضرّ 
كند به توزيع درجة حرارت بر روي سطح زمين و بـه آسـمان رنـگ آبـي زيبـا در       مي

كيلـومتر   15دهد. مسافت بين طبقة اول محافظ جـوي و سـطح زمـين     طول روز مي
 كيلومتر فاصله است تقريباً. 400است تقريباً. بين آخرين طبقة جوي و سطح زمين 

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 6

  شده است نه گازهاي مختلف!فقط اكسيژن در متن گفته 
  )درك مطلب(

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  - 7

 گي پيدا كننـد غلط است چون شايد در آينده سياره هاي ديگر قابليت زند »كونتس«
  : حتي الآن)شده است (در متن گفته

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »4«گزينة  - 8
  عدم حيات در سيارات ديگر در متن موجود نيست. دربارةدليلي 

  )درك مطلب(

 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 9
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.» بزيادة حرف واحد«: در اين گزينه »1«گزينة 
  نادرست است. مزيددر اين گزينه ثلاثي »: 2«گزينة 
  نادرست است. »، مفعوله (المياه)للمخاطب«در اين گزينه »: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  -10
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.من فعل مجرد اسم فاعل »: 1«گزينة 
  عرفه نادرست است.م»: 3«گزينة 
 اسم مفعول نادرست است.»: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(    »4«گزينة  -11
لُ «صـورت   عل است و بايد بهاسم فا» مرسل«در اين گزينه،  باشـد (فرسـتندة   » مرسْـ

  كند!). نامه در جايي دور زندگي مي
  )ضبط حركات(

----------------------------------------------  

 )دهكلان -خالد مشيرپناهي (    »4«گزينة  -12
كـه  » جايي بـراي پـرواز هواپيماهـا = تـاير (چهـارچوب)     « :آمده است» 4«در گزينه 
  است.» مطار: فرودگاه«ت، چرا كه توضيح داده شده مربوط به نادرست اس
  هاي ديگر تشريح گزينه

  » اي كه به سر مرتبط است = سردردبيماري»: «1« ةگزين
  »هاي ورزشي = توپجسمي براي برخي بازي»: «2« ةگزين
  »اي كه به بيني مرتبط است = سرماخوردگيبيماري»: «3« ةگزين

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -13
اي آدم فقط تـو و  « عبارت چنين است: ة. ترجماست براي تاكيد فعل »نتأ«توضيح: 

  »!همسرت وارد بهشت شويد
  )انواع جملات(

----------------------------------------------  
 )بجنورد - داورپناهيمحمد (    »4«گزينة  -14

دارد و » شـود  مـي  شـد، «فعل مجهول معني  .سوال خواسته فعل مجهول مشخص كنيد
  است. »شود تقديم مي«فعل مجهول و به معناي » تقدم«، »4«. در گزينة مفعول ندارد
  هاي ديگر تشريح گزينه

  سلب: سلب كردند »:1« ةگزين
  يشاهد: مشاهده مي كنند/ غرسوا : كاشتند »:2« ةگزين
  بودند.  آوردهبدست  كان قد اكتسبوا : »:3« ةگزين

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )كاشان - نصرآبادي محمدعلي كاظمي(    »1«گزينة  -15
  در اين گزينه (علي، في، إلي) حرف جر هستند. 

  هاي ديگر تشريح گزينه
  (علي) حرف جر است.  »:2« ةگزين
  جود ندارد.  حرف جري و »:3«ة گزين
  (في، في) حرف جر هستند.  »:4« ةگزين

  )انواع جملات(

  1 عربي، زبان قرآن
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 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -16
(در نتيجـه) آن بايـد   پـس   ،آن رسـتوران هميشـه پـر از آدم  اسـت    «ترجمة جملـه:  

  »ان خيلي خوبي باشد.ررستو
  مهم درسي نكتة

  باشد.   يري ميگ براي استنباط و نتيجه ”must“ فعل وجهي يكي از كاربردهاي
  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«گزينة  -17
  »بلندتر از هر كوه ديگري است. ،اورست بلندترين كوه در جهان است. آن«ترجمة جمله: 

  مهم درسي ةنكت
اسـتفاده   ”of“يـا   ”in“ ةاز حـرف اضـاف   مفرد يها براي مكان ،بعد از صفات برترين

داده شده، در جاي خالي دوم از صفت برتر اسـتفاده   ةكنيم.  با توجه به بافت جمل مي
  )گرامر(    تركيب غلطي است.» 4«گزينة  كنيم. مي

---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«گزينة  -18
 هـا  صداي گام م كه ناگهانزدي در خيابان قدم ميداشتيم من و مادرم «ترجمة جمله: 

  »را پشت سرمان شنيديم.
  مهم درسي ةنكت

  استمراري  ة)  گذشتwhen+(heard)were walking+ساده  ( گذشتة
 ”were“، از فعـل كمكـي    است)  جمع My mother and Iچون  فاعل  جمله (

  )گرامر(  »).1«(رد گزينة  كنيم استمراري استفاده مي ةدر گذشت
---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -19
توانسـت   نمـي قدر سنگين بـود كـه    آنآن پيرزن خواب براي  آن تخت«جمله:  ةترجم

  ».به او كمك كرد آن را به داخل خانه حمل كند ليزاتكانش دهد. بنابراين، 
    كردنآوري  جمع) 2  اهميت دادن) 1
  )واژگان(  حمل كردن) 4  كردنمقايسه ) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -20
 96، هري مورگان،  در سـن  ييدر هفت دسامبر، بازيگرمشهور آمريكا«جمله:  مةترج

  ».آرامي در خواب فوت كرد آنجلس به سالگي در شهر لس
  به باور داشتن) 2]هواپيما[، برخواستن ]لباس[ در آوردن) 1
  )واژگان(  دست كشيدن) 4  فوت كردن) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -21
در شمال ايتاليا برگزار شـود، بنـابراين    كوهستاني مراسم قرار است در روستايي«جمله:  ةترجم

  ».ند مناسب نخواهد بودكن خيلي براي كودكان و افرادي كه از صندلي چرخدار استفاده مي
   ناسب) م2  حل قابل) 1
  )واژگان(  تعويض قابل) 4  نواز ميهمان) 3

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -22

  ) كليد2  ) علامت 1
  )كلوزتست(  ) لامپ4  ) موفقيت3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -23

  نكته مهم درسي
اسـتمراري اسـتفاده    ةه تداوم عملي در زمان گذشـته از سـاختار گذشـت   براي اشاره ب

  شود.  ساخته مي »was/were + verb + ing«كنيم. اين زمان از تركيب  مي
  )كلوزتست(  

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -24

  ) مقصد2  ) اختراع1
  ست)(كلوزت  ) تعطيلي4   ) جاذبه3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -25

  نكته مهم درسي
  )كلوزتست(  باشد. مي ”on“ ،»تحقيق«به معناي  ”research“ ةواژ ةحرف اضاف

----------------------------------------------  

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -26

  ) بيابان2   ) اداره1
  )كلوزتست(  اه) آزمايشگ4  ) بهشت3

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -27

  كه از زماني غير بهتوانيم بيابيم،  در متن، تاريخ همة موارد زير را مي«ترجمة جمله: 
  )درك مطلب(    .»ميچل نوشتن رمانش را آغاز كرد

 ---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -28

، »10«در خـط   ”vivid“ ةترين كلمه از نظر معنايي به كلم ـ نزديك«ترجمة جمله: 
“clear” درك مطلب(       »است. )، واضح(روشن(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -29

 »ير يك عامل مهم در موفقيت بزرگ رمان ميچل بود؟يك از موارد ز كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »خلاقيت ميچل«

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -30

 »يك از جملات زير درست است؟ متن، كدامطبق «ترجمة جمله: 

ت كـه در گذشـته   وقـايعي اس ـ  ةاگرچه دربار ،جالبي است بسيار بر باد رفته داستان«
 )درك مطلب(     »اند. اتفاق افتاده

 1انگليسي زبان
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  )ياسين سپهر(  »2«گزينة   -31

 t t t t t t r t r        3 3
1 4 1 4 1 1 132 1 32   

t t t t t r t r      2
1 2 3 1 1 18 8   

 t r r   2
1 1 8   

 
 

   
 

t r r r r

t r r r r

   
   

   

3 2
1

2 2
1

1 1 132 481 1
   

r r     1 4 3   

 ----------------------------------------------  

  )طاهر دادستاني(  »3«گزينة   -32

tanx cot x tan x tan x cot x
tan x

      
1 2 1   

x ,
sin x

  
  
0 2 1

2
   

sinx cot x    2 3 1 3 4   

 ----------------------------------------------  

  )جهانبخش نيكنام(  »3«گزينة   -33

     
 

A
   

   
 

3 32 3 2 3 2 3 2 9
3 2 3 2

2 3 2 3
   

 A A      
11
2211 1 12 12 2 3   

 -------------------- --------------------------  

  )علي شهرابي(  »2«گزينة   -34

 x x x x x x          
2

4 4 10 4 4 2 12 2 2 12   

x x  2 2 2 3   

  با استفاده از اتحاد چاق و لاغر داريم:

     x x x x x x         8 8 2 2 4 1 4 2 3 10 1 18 3   

 ----------------------------------------------  

  )جهانبخش نيكنام(  »3«گزينة   -35

هـا انتقـال   xواحـد در راسـتاي محـور     aرا به اندازة  fنيم نمودار فرض ك

مماس شود، در اين صـورت معادلـة    gبدهيم تا نمودار تابع جديد بر نمودار 

   f x a g x  .داراي جواب مضاعف است  

 x a x x x x a         2 22 4 10 3 4 12 3 2 0   

    a a a        0 212 4 4 3 2 4 24 8 0 3   

 ----------------------------------------------  

  )جاني فرنود فارسي(  »3«گزينة   -36

نمودار تابع  f x يك سهمي است كه مختصات رأس آن ،
b
aS

a






2

4

است،   

افتـد. پـس عـرض رأس سـهمي      ترين مقدار تابع در رأس سهمي اتفاق ميبيش

يعني 
a


   باشد. 3بايد برابر  4

  a a a a       24 4 1 4 4 4   

a a a
a a a

  
      

24 4 4 114 4  

a a a a a
a a


             2 213 1 3 1 2 2 1 04   

a  1   

 -------------------- --------------------------  

  )خراساني كيان كريمي(  »2«گزينة   -37

     x x x x x x x x x           3 2 2 25 5 5 5 5 5 0   

       x x x x x        2 1 5 0 1 1 5 0   

   
x

x x x


      
1 1 5

1 1 5      

    xx , , x , , , ,     1 1 5 1 2 3 4 5   

 ----------------------------------------------  

  )حميد عليزاده(  »1«گزينة   -38

   , , ,a b f a b    0 2 0 2ÍMIU óo{
·j¼M   

   ,ab , , f ab      1 1 3 3ÍMIU óo{
·j¼M   

 b a a
a a a a

a
   

          
2 2 12 3 2 3 0 3   
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a

a

b
b a

b





    
  

1

3
32
1

   

a , b   1 3  

 :تابع نيست          f , , , , , , , , ,      1 3 0 2 1 4 1 3 0 2  

a , b   3 1   

: تابع است          f , , , , , , , , ,     1 3 0 2 3 4 1 3 0 2  

 a b     3 1 4   

 ----------------------------------------------  

 )نيما سلطاني(    »4«ة گزين -39

5در حالت كلي    ها برابر است با:  شيء داريم كه جايگشت آن 6

n(S) ( )! !  6 5 11   

دهيم كـه   يگشت ميهاي رياضي را جا ت مطلوب ابتدا كتاببراي محاسبة تعداد حالا

جاي خالي  7ها در مجموع  هاي رياضي و نيز ما بين آن در طرفين كتاب .6!شود  مي

هاي شـيمي را بـه    جاي خالي انتخاب كرده و كتاب 5ها  شود كه از بين آن ايجاد مي

در  اي صورت قطعاً هيچ دو كتاب شـيمي  دهيم. در اين ها قرار مي جايگشت در آن 5!

  كنار هم قرار نخواهند گرفت. داريم:  

! ! ! !
 

      
 

76 5 6 5   تعداد حالات مطلوب 215

! ! !
!

        
   

       
6 5 21 5 21 5 4 3 2 1 3 7 1

11 11 10 9 8 7 11 10 9 8 7 22
   P(مطلوب) 

----------------------------------------------  

 )كتاب پرتكرار(    »1«ة گزين -40

A :
B :





 پيشـــامد قبولـــي در درس رياضـــي  
ــامد قبولــــي در درس فيزيــــك     پيشــ

: A Bكه حداقل در يكي از دروس قبول شود پيشامد آن.   

P(A B) P(A) P(B) P(A B)      
P(B) / P(A) / P(A B) / / / /

P(A B) /
     


0 7 0 65 0 65 0 7 0 45 0 90 45 

   و

  

  )اصل رضا عباسي(  »1«گزينة   -41

نمايش دهـيم،   bو  aترتيب با  هاي قاعده و ساق را به مطابق شكل اگر طول

  آنگاه داريم:

 a b b a b     16 2 16   
  

  

  از طرفي بنا به قضية نامساوي مثلثي داريم:  

  aa b b a b a a a b       
16

2 2   

  aa a    08 0 8   

,  عبارتند از:   aپس مقادير صحيح ممكن براي  , , , , ,1 2 3 4 5 6 7   

  و در نتيجه :        1 2 3 4 5 6 7 28  

 ----------------------------------------------  

  )علي ساوجي(  »1«گزينة   -42

اي كـه   ها (نقطه الزاويه، نقطة همرسي عمودمنصف توجه كنيد كه در مثلث قائم

از ســه رأس مثلــث بــه يــك فاصــله اســت) وســط وتــر اســت. چهارضــلعي  

OHAH :مستطيل است، زيرا سه زاوية قائمه دارد. حال داريم  

  

OHAHS AH.AH AB AC   
1 1
2 2   

ABCAB AC S    
 

1 1 1
2 2 2  

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »2«گزينة   -43

  

  

  

  

هـاي   ، سـاق MN، وسط قطرهاي ذوزنقـه باشـند. امتـداد    Nو  Mفرض كنيم 

  كند و داريم: ذوزنقه را در وسط آنها قطع مي

AE ENADC : EN DC EN
AD DC


    9   

DE EMADB : EM AB EM
AD AB


    4   

MN  و در نتيجه،   9 4 5  

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »2«گزينة   -44

   داريم: BHC : HC HC


    
22 22 13 6 16 4  

 1هندسه
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  داريم: ABCالزاوية   بنابه روابط طولي در مثلث قائم

BH CH.AH AH AH
AC
    

 

2 36 4 9
13

  

AB AH.AC AB

AB

   

 

2 2 9 13
3 13

  

  آيد: از رابطة زير به دست مي ABCDمحيط مستطيل 
   AB BC   2 2 3 13 2 13 10 13  

 ----------------------------------------------  
  )فرشاد فرامرزي(  »2«گزينة   -45

ADDE BC ADE ABC , k
AB

 
  

2
5

¾MIzU ÂwIwH à¾Ãñ¤    

 ADE

ABC

S k
S

  2 4
25   

ADE ABCS S ( ) 
4 125   

BEC

BECABE

ABE

S EC
SS AE
SEC BDDE BC

AE AD


  

   

3
23

2

   

BEC
BEC ABC

ABC

S
S S ( )

S
   

3 3 25 5   

)از  )و  1(   داريم: 2(

ABCADE

BEC ABC

SS
S S

 

4
425

3 15
5

  

 ----------------------------------------------  
  )نويد مجيدي(  »1«گزينة   -46

  
ACفرض كنيم  ABو 6  در  30رو به زاويـة  ضلع روبه CHباشد.12
  الزاويه است، پس داريم: مثلث قائم

CH AC 
1 32  

  ABCS AB.CH    
1 1 12 3 182 2  

 --------------------------------------------- -  

  )عليان رحمت عين(  »2«گزينة   -47
) از سه aالاضلاع (به ضلع دلخواه درون مثلث متساوي ةمجموع فواصل هر نقط

a3ضلع آن، با ارتفاع مثلث يعني
    برابر است. پس طبق فرض داريم: 2

a a  
3 6 4 32  

: S a ( )   2 23 3 4 3 12 34   مساحت مثلث4

 ----------------------------------------------  

  )زاده محمدابراهيم گيتي(  »4«گزينة   -48

O  نقطة همرسي ميانه هاي مثلثABC     2بـه   1، هـر ميانـه را بـه نسـبت 

OMكند، يعني  تقسيم مي
AM


1
 OHو  ABCارتفاع مثلـث   AH. اگر 3

  باشد: OMCارتفاع مثلث 

  

  OH OMAM H : OH || AH
AH AM

 
   

1
3  

  OH AH , MC BC  
1 1
3 2  

  OMCS MC.OH
1
2  

  ABC( BC AH) ( BC.AH) S   
1 1 1 1 1 1
2 2 3 6 2 6  

 ----------------------------------------------  

  )داريوش ناظمي(  »3«گزينة   -49

اي عمودند كه فصـل   اگر دو صفحه متقاطع باشند، در صورتي هر دو بر صفحه

  مشتركشان بر آن صفحه عمود باشد.

 ----------------------------------------------  

  )آباد يكاف سعيد جعفري(  »3«گزينة   -50

  
كنند، از دوران قطر  جا كه در لوزي قطرها يكديگر را نصف مي مطابق شكل، از آن

rبرابر  كدامبزرگ لوزي دو مخروط كه شعاع قاعدة هر    كـدام و ارتفاع هر  2

hبرابر     ود. در نتيجه حجم شكل حاصل برابر است با:ش است، تشكيل مي 4

   V r h            
   

221 1 322 2 2 43 3 3  
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